



Prefeitura Municipal de Quadra
"Capital do Milho Branco"
Paço Municipal José Darci Soares

ERRATA 001/2023

ERRATA DECRETO N.º 2285/2023

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

ERRATA DECRETO N.º 2285/2023, Considerando erro de numeração na publicação do Decreto 2285/2023, de 18 de agosto de 2023, retifica-se o referido Decreto nos seguintes Termos:

Onde se lê: Decreto 2285/2023

Leia-se: Decreto 2287/2023


LHEONIDES DE OLIVEIRA ANDRADE
PREFEITA DO MUNICIPIO DE QUADRA-SP